

Demandes

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|---------------------------------|---------------|---------|---|-------------|----------|
| 89451 | Authentic 2 | Bug | Nouveau | sur un/idp/saml2/slo_return ne pas afficher de bouton vers l'URL "next" en cas d'erreur | | |
| 88075 | Publik | Development | Nouveau | avoir un déploiement sur un fuseau horaire différent du settings global | | |
| 87902 | Combo | Development | Nouveau | cellule code de suivi : code de suivi non trouvé, afficher le message d'erreur au plus proche | | |
| 85721 | Authentic 2 | Development | Nouveau | idp_oidc: avoir plus d'infos dans le .well-known/openid-configuration, scopes_supported, claims_supported | | |
| 84726 | Hobo | Support | Nouveau | clarifier l'usage des champs de la page de maintenance | | |
| 79622 | w.c.s. | Development | Nouveau | logger les mappings de statuts demandés lors des changement de workflow (workflow-status-remapping) | | |
| 78134 | Combo | Development | Nouveau | pouvoir supprimer des sous-pages quand on a un rôle d'édition des sous-pages | | |
| 75783 | Passerelle | Development | Nouveau | Passerelle ne renvoie pas d'entête x-error-code en cas d'erreur | | |
| 75347 | Authentic 2 | Development | Nouveau | informations sensibles dans le contexte des traces | | |
| 75107 | Hobo | Development | Nouveau | basculer vers django-tenants | | |
| 73328 | Gadjo | Bug | Nouveau | sur le "breadcrumbs" le "text-overflow: ellipsis;" remplace tout le texte par "..." | | |
| 72192 | Authentic 2 | Development | Nouveau | sur un moyen d'authentification (oidc/saml), décider les droits du compte créé sur ses attributs et son mot de passe | | |
| 71411 | Authentic 2 | Bug | Nouveau | crash au retour d'une authentification via OIDC quand plusieurs utilisateurs correspondent | | |
| 70808 | Authentic 2 | Development | Nouveau | moyen d'authentification OIDC : mieux expliquer les stratégies | | |
| 69594 | Passerelle | Development | Nouveau | sectorisation: descendre au niveau de l'adresse, simplifier le format d'import et le stockage interne | Thomas Noël | |
| 67704 | Chrono | Documentation | Nouveau | Documenter le format des erreurs et les valeurs possibles | | |
| 64604 | Passerelle | Development | Nouveau | SMS : stocker des "tags" sur les messages reçus, en vue de stats | | |
| 63668 | Publik | Documentation | Nouveau | Documentation des API : expliciter que la page "API web service" parle des api w.c.s. | | |
| 62892 | Publik Installation Développeur | Development | Nouveau | avoir des tests avec playwright | | |
| 62851 | Chrono | Development | Nouveau | api : dans les meta sur les datetimes (rendez-vous), ajouter le nombre de reservations possible/total | | |
| 60624 | Authentic 2 | Bug | Nouveau | le token de changement d'email "contient de l'information" | | |
| 59408 | Combo | Bug | Nouveau | recherche: sur une recherche d'usager, si la page cible "fiche utilisateur" change d'URL, les URL cibles restent sur l'ancienne | | |
| 59028 | Publik | Development | Nouveau | Renommer "code de suivi" en "code d'accès" | | |
| 58660 | Publik | Support | Nouveau | envoi de SMS en masse | | |
| 57148 | Zoo | Development | Nouveau | rsu/qf/<rsu_id>/ : ajouter la possibilité de ?nom-quotient=xxx pour filtrer le résultat | | |
| 57066 | w.c.s. | Development | Nouveau | faire fonctionner filter_by et filter_value sur des listes de dictionnaires | | |
| 56632 | Passerelle | Development | Nouveau | sectorisation: ajouter une UI de pilotage direct des secteurs et des rues concernées | | |
| 52420 | Publik | Development | Nouveau | backoffice: différencier l'affichage "recette" avec un bande travaux sur le côté gauche | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|---------------------------------|-------------|---------|--|-------------|----------|
| 52417 | w.c.s. | Development | Nouveau | changement de workflow d'un formulaire : gérer la passation des données de traitement | | |
| 52416 | w.c.s. | Development | Nouveau | savoir rapprocher les champs selon leur identifiant lors de l'écrasement d'un formulaire avec un nouvel import | | |
| 51713 | Publik Installation Développeur | Support | Nouveau | après un passage en django22, djangorestframework reste en 3.4 | | |
| 49538 | w.c.s. | Development | Nouveau | webservice et "Enregistrer en cas d'erreur" : enregistrer aussi la requête effectuée (url, méthode, querystring, payload, ...) | | |
| 47606 | Chrono | Development | Nouveau | Affiner les messages d'erreur sur échec d'inclusion d'un agenda dans un agenda virtuel | | |
| 46790 | w.c.s. | Development | Nouveau | éviter de crasher quand un fichier n'a plus son contenu dans uploads/ | | |
| 45390 | w.c.s. | Bug | Nouveau | foo add:bar plante si bar n'existe pas | | |
| 45385 | Combo | Bug | Nouveau | cellules avec anomalies : le rapport d'anomalie n'est pas toujours visible | | |
| 45110 | Passerelle | Support | Nouveau | connecteur CMIS : renvoyer un code d'erreur en fonction du type d'erreur | | |
| 44940 | w.c.s. | Development | Nouveau | wscall et data_sources : ajouter une condition d'exécution | | |
| 44917 | Passerelle | Development | Nouveau | arcgis: savoir gérer lat/lon avec des virgules | | |
| 44815 | Passerelle | Development | Nouveau | avoir la possibilité d'ajouter un job en lui demandant de s'exécuter tout de suite | | |
| 43871 | Passerelle | Development | Nouveau | base adresse : sur la recherche, permettre d'indiquer un type | | |
| 43221 | Authentic 2 | Development | Nouveau | retirer les usages de HTTP_REFERER | | |
| 41929 | Publik | Support | Nouveau | Avoir une expression Django pour dire "toutes ces variables définies sont différentes" | | |
| 38615 | w.c.s. | Bug | Nouveau | workflow : affichages de rôle sous forme d'uuid quand workflow-functions-only = true | | |
| 38453 | Passerelle | Development | Nouveau | présenter le schéma JSON aplati quand un endpoint sait le faire | | |
| 38274 | Authentic 2 | Development | Nouveau | adaptateur mellon: sur une connexion réussie, ne pas afficher les possibilités de changement de mot de passe | | |
| 37315 | w.c.s. | Bug | Nouveau | condition «dynamique» sur action de saut manuel | | |
| 36435 | Combo | Development | Nouveau | avoir une cellule qui sache afficher un pdf "inline" | | |
| 36434 | Combo | Development | Nouveau | ckeditor : ajouter de quoi gérer des tableaux | | |
| 35707 | Chrono | Bug | Nouveau | affichage mensuel : ne pas cacher le texte des réservations, ne pas diminuer leur taille lors du survol | Thomas Jund | |
| 35024 | w.c.s. | Development | Nouveau | Créer un filtre restructuredtext pour afficher des données rst | | |
| 34550 | Publik Installation Développeur | Development | Nouveau | intégrer wdb | | |
| 34055 | Hobo | Bug | Nouveau | ne pas crasher dans un settings.json n'est pas du json valide | | |
| 32993 | Publik | Support | Nouveau | raccourcisseur d'URL | | |
| 31130 | Hobo | Bug | Nouveau | sur un publik, les rôles de base ont le même slug "_a2-hobo-superuser" | | |
| 31089 | w.c.s. | Development | Nouveau | webservice: toujours ignorer les soucis en cas d'erreur | | |
| 30087 | w.c.s. | Development | Nouveau | sur les input/textarea de gabarit, peut-on avoir les {{ et autres %} qui s'affichent en couleur ? | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------------------------------|--------------------|---------|--|--------------|------------------|
| 29985 | Intégrations graphiques Publik | Development | Nouveau | avoir un hamburger qui explique clairement qu'il est le menu | | |
| 28526 | Publik | Documentation | Nouveau | documentation: indiquer quelles cellules sont générées automatiquement, et d'où | | |
| 28077 | Publik | Support | Nouveau | indiquer que le code de suivi permet de "remplir la demande avec un autre" | | |
| 27783 | Passerelle | Development | Nouveau | arcgis : laisser tranquille les retours quand le format n'est pas "json" | | |
| 25813 | Passerelle | Support | Nouveau | il est toujours possible d'ajouter des slugs en doublon | | |
| 25786 | w.c.s. | Bug | Nouveau | le statut tout en haut du schéma SVG d'un workflow n'est pas forcément le premier de la liste | | |
| 25732 | w.c.s. | Development | Nouveau | prendre en charge le format de date avec le mois "en toutes lettres" | | |
| 24375 | w.c.s. | Development | Nouveau | enregistrer plus de contexte sur les erreurs de compute | | |
| 24285 | Publik | Bug | Nouveau | pas de retour visible lorsqu'un SMS n'a pas réussi à être envoyé | | |
| 23861 | w.c.s. | Development | Nouveau | action "relancer le statut après xx temps" | | |
| 23154 | Passerelle | Development | Nouveau | intégrer un connecteur REST sur une base de donnée tierce (à la bookrest) | | |
| 23105 | Combo | Bug | Nouveau | cellule json: permettre de faire des requêtes plus complexes | | |
| 22754 | Combo | Bug | Nouveau | notif des factures : settings par régie | | |
| 22305 | Publik | Development | Nouveau | Champ "code de suivi" utilisé pour faire une recherche... | | |
| 21423 | Hobo | Bug | Nouveau | logging: considérer les erreurs UnreadablePostError en warning seulement | | |
| 20979 | Passerelle | Bug | Nouveau | GRECO: ne pas faire de logger.exception() sur une erreur suds | | |
| 20465 | w.c.s. | Bug | Nouveau | erreur docutils qui s'affiche dans stderr | | |
| 20085 | Welco | Bug | Nouveau | le bouton "+" pour ajouter un utilisateur ne marche plus après un reset | | |
| 20013 | Passerelle | Development | Nouveau | ajouter un connexion SIRENE (SIREN/SIRET) | | |
| 20012 | Passerelle | Development | Nouveau | ajouter un connecteur RNA (répertoire national des associations) | | |
| 19937 | Hobo | Development | Nouveau | permette de lancer un « tenant_command --all-tenants » en mode parallèle | | |
| 19861 | Publik | Documentation | Nouveau | Documentation « notre rythme du travail autour des cycles de release » | Brice Mallet | 31 décembre 2017 |
| 19860 | Publik | Documentation | Nouveau | Documentation « de la bonne utilisation de redmine » | Brice Mallet | 24 décembre 2017 |
| 19859 | Publik | Documentation | Nouveau | Documentation « Intégration graphique » | Brice Mallet | 17 décembre 2017 |
| 18511 | w.c.s. | Bug | Nouveau | la notification "Le formulaire a été supprimé" n'est pas affichée après la suppression d'un formulaire | | |
| 17975 | w.c.s. | Bug | Nouveau | ne plus parler de CSS dans "Extra classes for CSS styling" | | |
| 17531 | Publik | Project management | Nouveau | Case à cocher "associer les demandes liés à mon mail" lors de l'inscription | | |
| 17134 | Passerelle | Bug | Nouveau | connecteur csv et nom de colonne "signature" => résultat toujours vide | | |
| 17085 | w.c.s. | Development | Nouveau | rendre check_hobo capable de prendre un répertoire comme template_name (en plus de gérer les zip) | | |
| 16940 | Publik | Development | Nouveau | actions possible dans la liste des demandes en cours | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|------------|-------------|------------------------|---|-----------------|----------|
| 16939 | Publik | Development | Nouveau | page d'intro avant de démarrer une demande | | |
| 16938 | Publik | Development | Nouveau | montrer/rappeler à l'usager qu'il est venu via FranceConnect | | |
| 16625 | Combo | Development | Nouveau | Avoir un templatetags redressejson (pour la cellule JSON et clés JSON avec des - ou des espaces) | | |
| 16026 | Combo | Bug | Nouveau | cellules recherches automatiques dans la liste des cellules (comme pour les json configurées) | | |
| 15619 | Welco | Bug | Nouveau | accueil téléphonique : permettre à l'agent de couper un appel en cours | | |
| 15600 | Welco | Bug | Nouveau | accueil téléphonique : toujours laisser le champ "utilisateur" actif | | |
| 14385 | Combo | Development | Nouveau | Copier la visibilité de la page accueil aux nouvelles pages (et la page mère pour les sous-pages) | | |
| 13904 | Passerelle | Development | Nouveau | applications par défaut | | |
| 13305 | Passerelle | Bug | Nouveau | clicrdv: incohérence sur fin d'URL avec ou sans / | | |
| 10818 | w.c.s. | Development | Nouveau | workflow: alerter/signaler quand une action utilise des rôles et pas des fonctions | | |
| 10671 | w.c.s. | Development | Nouveau | recevoir un document via trigger | | |
| 10112 | Welco | Development | Nouveau | bloc de qualif: afficher en grisé les formulaires non dispo au contact sélectionné | | |
| 10109 | w.c.s. | Development | Nouveau | afficher les infos "par" et "pour" dans la vue des saisie | | |
| 9887 | Welco | Bug | Nouveau | téléphone : appels sans fin | | |
| 8118 | w.c.s. | Bug | Nouveau | formdef.workflow_options n'est pas toujours synchro avec les options du workflow | | |
| 7554 | Hobo | Bug | Nouveau | plantage de migrate_schemas si postgresql n'est pas encore dispo | | |
| 7051 | Publik | Development | Nouveau | webservices des SP pour le combo agent | | |
| 5806 | w.c.s. | Bug | Nouveau | adapter jquery.passstrength.js pour qu'il gère les contraintes w.c.s. | | |
| 4056 | w.c.s. | Bug | Nouveau | formulaire "toujours affiché" présenté quand on est loggué mais sans les bons rôles | | |
| 3090 | Passerelle | Development | Nouveau | gestion asynchrone, retour via trigger | | |
| 1680 | w.c.s. | Development | Nouveau | Amélioration de la représentation graphique des workflows | | |
| 62336 | Passerelle | Development | Information nécessaire | retirer l'option « Utiliser l'expéditeur configuré : » dans le connecteur Orange SMS | | |
| 61652 | w.c.s. | Bug | Information nécessaire | action commentaire : vider la donnée comment_xxx quand un commentaire vide est soumis | | |
| 48657 | Zoo | Support | Information nécessaire | refus d'une adresse mail non-ascii sur /rsu/individu | | |
| 8456 | Publik | Autre | Information nécessaire | Avoir des rôles magiques | | |
| 7534 | Hobo | Bug | Information nécessaire | ajouter un lock sur hobo_deploy | | |
| 88093 | Hobo | Development | En cours | gestion d'une timezone par tenant | Thomas Noël | |
| 61870 | w.c.s. | Development | En cours | enregistrer les réponses aux wscall dans des "part" dans l'évolution | Frédéric Péters | |
| 41423 | Hobo | Bug | En cours | gestion du nonce dans la signature : verifier seulement s'il existe | Thomas Noël | |
| 28236 | w.c.s. | Development | En cours | prendre en compte l'heure quand une datetime est reçue par age_in_days | Frédéric Péters | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|---------------------------------|-------------|-------------------|---|--------------------|----------|
| 27420 | Publik | Autre | En cours | lors de la saisie d'une demande, supprimer le bouton annuler | | |
| 26688 | w.c.s. | Development | En cours | cache des data_sources : permettre leur invalidation | Frédéric Péters | |
| 23045 | Hobo | Development | En cours | parallélisation du migrate_schema | | |
| 15768 | Combo | Bug | En cours | cellule json précablée : un template par défaut | | |
| 15436 | w.c.s. | Bug | En cours | quand une session_var_ est envoyée, effacer toutes les autres | | |
| 11045 | w.c.s. | Bug | En cours | tableau longueur libre: lignes en trop sur la page de confirmation | | |
| 10373 | Publik | Development | En cours | Stocker et afficher les dates d'un comptes : création, dernière modif, dernier changement de mot de passe, etc (authentic) | | |
| 7550 | Hobo | Bug | En cours | redéploiement automatique en cas de changement d'un service | | |
| 90207 | EOPayment | Development | Solution proposée | Paybox : envoyer plus d'information pour simplifier DSP2/3DSv2 | Thomas Noël | |
| 76359 | Authentic 2 | Development | Solution proposée | client d'API : afficher aussi les rôles obtenus par héritage | Yann Weber | |
| 80133 | ANTS Hub | Development | Solution validée | Moteur de recherche : bascule pour le changement de format de la date et de l'heure du rendez-vous (norme iso) le 13 septembre 2023 | Benjamin Dauvergne | |
| 89461 | Combo | Development | Solution déployée | recherche de code de suivi : vérifier qu'on reçoit quelque chose qui ressemble à un code de suivi | Yann Weber | |
| 89447 | Chrono | Bug | Solution déployée | affichage de l'URL d'un événement : contrer les possibilités de XSS | Thomas Noël | |
| 89213 | w.c.s. | Bug | Solution déployée | création inutile de fichiers dans afterjobs/ | Emmanuel Cazenave | |
| 89115 | w.c.s. | Development | Solution déployée | reprenre les filtres housenumber_number et housenumber_btq de publik-django-templates | Thomas Noël | |
| 89037 | w.c.s. | Development | Solution déployée | Outils de suivi et d'analyse des crons | Frédéric Péters | |
| 89017 | w.c.s. | Development | Solution déployée | exporter les informations workflow/forms via l'API | Frédéric Péters | |
| 88237 | w.c.s. | Development | Solution déployée | pour chaque démarche, rendre paramétrable la limite de 5 brouillons par usager | Thomas Noël | |
| 88092 | w.c.s. | Development | Solution déployée | Avoir une timezone spécifique sur un tenant | Frédéric Péters | |
| 88053 | w.c.s. | Bug | Solution déployée | thumbnails lors du dépôt d'un fichier : utiliser l'URL canonique du formulaire (supprimer l'éventuelle querystring) | Benjamin Dauvergne | |
| 87970 | Publik Installation Développeur | Development | Solution déployée | installer devscripts | Thomas Noël | |
| 87906 | Authentic 2 | Development | Solution déployée | Rendre la recherche sur les rôles insensible aux accents (unaccent) | Benjamin Dauvergne | |
| 87766 | w.c.s. | Development | Solution déployée | doc: ajouter une mention sur /list?include-anonymised=on | Thomas Noël | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------------------------------|-------------|-------------------|--|--------------------|------------------|
| 87662 | w.c.s. | Development | Solution déployée | dépréciations : ajouter les sources de données qui utilisent des "csvdatasource" | Frédéric Péters | |
| 86527 | w.c.s. | Development | Solution déployée | amélioration de la recherche texte libre de /api/formdefs | Pierre Ducroquet | |
| 79361 | Lasso | Bug | Solution déployée | notre python3-lasso ne peut pas s'installer sur bookworm, parce que dépendance sur python << 3.10 | Frédéric Péters | |
| 33549 | w.c.s. | Development | Solution déployée | rediriger la page "Saisie" vers le portail agent quand il n'y a aucune saisie en cours | Frédéric Péters | |
| 32983 | w.c.s. | Bug | Solution déployée | l'action "fichier joint" oblige à enregistrer dans l'historique pour utiliser l'identifiant | Frédéric Péters | |
| 22264 | Intégrations graphiques Publik | Bug | Solution déployée | avoir un style de liste ul "sans puce" | Thomas Jund | |
| 9203 | w.c.s. | Development | Solution déployée | afficher des infos de submission_context en frontoffice | Frédéric Péters | |
| 6116 | w.c.s. | Bug | Solution déployée | prévenir l'usager quand il quitte un formulaire entamé sans le valider | Frédéric Péters | |
| 89917 | w.c.s. | Bug | Fermé | variable join:" " renvoie None quand variable vaut None | | |
| 86487 | w.c.s. | Development | Fermé | supprimer le "Back Home" (Retour à l'accueil) en bas de la page d'un formulaire soumis | Frédéric Péters | |
| 85934 | Authentic 2 | Bug | Fermé | erreur sur la création d'une authentification par OIDC alors qu'une URL de jwkset est fournie | Benjamin Dauvergne | |
| 85548 | Passerelle | Bug | Fermé | scrib: envoyer les demandes de bac qui n'ont pas de numBac* (c'est une demande initiale) | Thomas Noël | |
| 85447 | Passerelle | Development | Fermé | scrib: renvoyer un err:1 en cas de codeErreur dans la réponse de Scrib | Thomas Noël | |
| 85310 | Passerelle | Bug | Fermé | litteralis : retourner une 400 claire en cas de pépin sur le format de geom/coordinates | Nicolas Roche | |
| 85258 | w.c.s. | Bug | Fermé | rendu de submission_lateral_template : demander à avoir une exception en cas de plantage du rendu du gabarit | Frédéric Péters | |
| 85257 | w.c.s. | Bug | Fermé | pas de form_submission lors du calcul du gabarit "Bloc dans la barre latérale lors de la saisie" (submission_lateral_template) | Frédéric Péters | |
| 85087 | Passerelle | Development | Fermé | désactiver (cacher) nantes_scrib par défaut | Thomas Noël | |
| 85071 | Passerelle | Development | Fermé | paralleliser pytest, pylint et vtest dans jenkins | Thomas Noël | |
| 85024 | w.c.s. | Bug | Fermé | bloc de champ : la valeur form_var_bloc n'est pas prise en compte lors du live | | |
| 84940 | Passerelle | Bug | Fermé | erreur sur les vtest depuis la v1.1.0 | Corentin Séchet | |
| 84895 | Passerelle | Bug | Fermé | connecteur Scrib: on ne peut pas coder par héritage de Scrib(SOAPConnector) | Thomas Noël | |
| 84884 | Hobo | Bug | Fermé | retirer l'accès admin (admin.site.urls) | Thomas Noël | |
| 84761 | Passerelle | Bug | Fermé | soap: mauvaise migration initiale erronée | Thomas Noël | |
| 84722 | w.c.s. | Bug | Fermé | aucune permission n'est donnée au premier rôle créé | Frédéric Péters | |
| 84636 | Passerelle | Development | Fermé | matrix42 : ajout de nouvelles API ticket/Transform et task/update | Thomas Noël | 19 décembre 2023 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------|-------------|--------|--|--------------------|------------------|
| 84564 | w.c.s. | Bug | Fermé | objet "webservice" non présent lors du calcul de la barre latérale | Frédéric Péters | |
| 83730 | Authentic 2 | Bug | Fermé | mauvais helptext sur les conditions d'attribution des rôles post SSO | Thomas Noël | |
| 83473 | Passerelle | Bug | Fermé | connecteur SOAP: le status est mis à "down" si la lecture du wsdl échoue, pour toujours | Thomas Noël | |
| 83360 | Passerelle | Development | Fermé | Connecteur Scrib | Thomas Noël | |
| 83112 | Passerelle | Development | Fermé | matrix42: c'est un filter qu'il faut, pas un search_filter seulement lors de recherche | Thomas Noël | |
| 83105 | Passerelle | Development | Fermé | matrix42 : faire que le endpoint fragment ait la même tête que le endpoint object (utilisation d'un pattern) | Thomas Noël | |
| 83103 | Passerelle | Development | Fermé | matrix42 : permettre d'ajouter un « AND ... » dans la clause where | Thomas Noël | |
| 83101 | Passerelle | Development | Fermé | matrix42: ne pas enregistrer les réponses en erreur | Thomas Noël | |
| 82977 | Publik | Development | Fermé | ajout d'un SyslogIdentifier=uwsgi/xxx dans chaque brique logicielle | | |
| 82956 | Combo | Development | Fermé | systemd: prefixer les logs par uwsgi/combo (et pas juste uwsgi) | Thomas Noël | |
| 82951 | w.c.s. | Bug | Fermé | race condition sur la création d'un rôle | Pierre Ducroquet | |
| 82889 | Chrono | Bug | Fermé | limitation en longueur trop petite pour sur les extra_phone_numbers | Frédéric Péters | |
| 82729 | Authentic 2 | Development | Fermé | IdP OIDC : rendre facultative la case à cocher « Ne plus redemander » sur la page de consentement | Thomas Noël | |
| 82425 | Combo | Development | Fermé | sur le calcul des gabarits et expressions avoir : true, false et null | Yann Weber | |
| 82128 | Authentic 2 | Bug | Fermé | rôle sur un SSO OIDC : présence d'une condition « attributes. in "" » | Thomas Noël | |
| 82019 | w.c.s. | Development | Fermé | Donner toutes les permissions d'administration au premier rôle créé | Frédéric Péters | |
| 81643 | Passerelle | Bug | Fermé | soap: boucle infinie possible dans type2schema | Benjamin Dauvergne | |
| 81490 | Passerelle | Development | Fermé | création d'un connecteur avec Matrix42 | Thomas Noël | 16 novembre 2023 |
| 80451 | Publik | Development | Fermé | remettre le « memory-report = true » dans les uwsgi.ini | Thomas Noël | |
| 80117 | w.c.s. | Bug | Fermé | cron-logs dans /var/lib/wcs | Thomas Noël | |
| 80009 | w.c.s. | Development | Fermé | avoir un filtre get_userid_for_service pour connaitre le sub/nameid d'un service lié à Authentic | Thomas Noël | |
| 80008 | Combo | Development | Fermé | avoir un filtre get_userid_for_service pour connaitre le sub/nameid d'un service lié à Authentic | Thomas Noël | |
| 79890 | Publik | Development | Fermé | retirer le "memory-report" de tous les modules | Thomas Noël | |
| 79762 | w.c.s. | Development | Fermé | uwsgi: retirer le "memory-report" | Thomas Noël | |
| 79696 | w.c.s. | Development | Fermé | commande migrate: indiquer une progression dun nombre de tenants migrés | Thomas Noël | |
| 79597 | w.c.s. | Bug | Fermé | le filtre unaccent efface les œ | Frédéric Péters | |
| 79512 | w.c.s. | Bug | Fermé | dans l'inspecteur, onglet action : les liens vers des actions d'une action globale ne fonctionnent pas | Frédéric Péters | |
| 79489 | Authentic 2 | Development | Fermé | configuration d'un moyen d'authentification SAML : ne pas afficher le choix "collectivité" (ou) | Valentin Deniaud | |
| 79390 | Hobo | Bug | Fermé | gestion du x-forwarded-for trop naïve | Thomas Noël | |
| 79371 | w.c.s. | Development | Fermé | code de suivi : permettre une vérification sur un champ calculé | Thomas Noël | |
| 79230 | Authentic 2 | Development | Fermé | permettre d'accéder au sub/nameid d'un user pour un service via /api/users/<uuuid>/service/<slug> | Thomas Noël | |
| 79207 | Passerelle | Development | Fermé | filr_rest: sur le endpoint share-folder, permettre que les emails n'en soient pas | Thomas Noël | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|---------------------------------|-------------|--------|---|--------------------|----------|
| 79144 | Publik Installation Développeur | Support | Fermé | installation fraiche : ProfileBuildingQueryFailedError / EVP_DigestSignFinal failed | | |
| 78719 | Passerelle | Development | Fermé | base adresse : signaler que la configuration "code postaux" n'est pas utile en général | Thomas Noël | |
| 78475 | Passerelle | Bug | Fermé | SNE: utilisation de x509.load_pem_x509_certificates qui n'existe pas sur le paquet Debian | Thomas Noël | |
| 78017 | w.c.s. | Development | Fermé | l'évaluation ezt renvoie des chaines de caractères « None » | Thomas Noël | |
| 77844 | Authentic 2 | Development | Fermé | service_info_fragment: balises "a" qui ne sont pas fermées | Paul Marillonnet | |
| 77395 | w.c.s. | Development | Fermé | 'CompatWcsPublisher' object has no attribute 'workflow_execution_stack' | Frédéric Péters | |
| 77386 | Passerelle | Development | Fermé | connecteur ldap : balise "a" mal fermée | Thomas Noël | |
| 76820 | Passerelle | Development | Fermé | solis_afi_mss: ajout de indexIndividus (individus concernés) sur l'endpoint declare-tax | Thomas Noël | |
| 76595 | Passerelle | Development | Fermé | ldap: permettre de faire une recherche sans "q" (s'il y a un filter) | Thomas Noël | |
| 76418 | Combo | Development | Fermé | cellule « Profil » : afficher des URL tel: et mailto: sur les informations concernées | Thomas Noël | |
| 76417 | Combo | Development | Fermé | utiliser des URL tel: et mailto: dans le gabarit des résultats de recherche d'utilisateur | Thomas Noël | |
| 76376 | Passerelle | Development | Fermé | base adresse : forcer la recherche sur type=housenumber | Benjamin Dauvergne | |
| 76162 | Passerelle | Development | Fermé | phonecalls: ne pas envoyer de X-Frame-Options sur une requête avec newtab=1 | Benjamin Dauvergne | |
| 75788 | Intégrations graphiques Publik | Bug | Fermé | cd44 : bogues de présentation sur la page de login | Thomas Jund | |
| 75429 | Passerelle | Support | Fermé | ne plus lancer les tests Django 2.2 par défaut | Thomas Noël | |
| 75414 | Publik Installation Développeur | Bug | Fermé | la configuration du nginx de passerelle ne devrait pas avoir de /media | Emmanuel Cazenave | |
| 75378 | Passerelle | Development | Fermé | pdf : impossible d'accéder au modèle PDF , erreur 404 sur /media/pdf/demo/le-fichier.pdf | Thomas Noël | |
| 75373 | Passerelle | Bug | Fermé | pdf: implémenter le remplissage des champs de type combobox et liste | Benjamin Dauvergne | |
| 75349 | w.c.s. | Development | Fermé | ne pas exposer le contenu de postgresql_cfg dans les traces | Frédéric Péters | |
| 75321 | w.c.s. | Bug | Fermé | sauts manuels comme actions en masse : crash en cas de doublon d'identifiant | Benjamin Dauvergne | |
| 75078 | Passerelle | Development | Fermé | PDF : le champ « fields_mapping » est visible quand on ajoute un nouveau connecteur ou quand on modifie un existant | Thomas Noël | |
| 74797 | Passerelle | Development | Fermé | connecteur PDF : avoir la possibilité d'un gabarit par champ repéré dans le PDF | Benjamin Dauvergne | |
| 74796 | Passerelle | Development | Fermé | connecteur PDF : ajout de webservices « watermark » | Thomas Noël | |
| 74503 | Intégrations graphiques Publik | Support | Fermé | mise à jour du logo chateauroux | Thomas Noël | |
| 74481 | Passerelle | Development | Fermé | filr: sur share-folder, permettre des vides dans la liste emails | Thomas Noël | |
| 74435 | w.c.s. | Development | Fermé | Quand un fichier est trop gros, afficher la limite dépassée | Thomas Noël | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------------------------------|-------------|--------|---|--------------------|----------|
| 74418 | Lingo | Support | Fermé | ajout d'un environnement "bandit" dans tox | Thomas Noël | |
| 74397 | Passerelle | Development | Fermé | base-adresse : retenter une recherche en cas de 50x | Benjamin Dauvergne | |
| 74367 | Passerelle | Development | Fermé | filr: gérer les entiers pour les folder_id | Emmanuel Cazenave | |
| 74357 | Combo | Development | Fermé | lingo : le mode TIPI est déconseillé, ne plus l'afficher dans la liste des systèmes de paiement | Thomas Noël | |
| 74256 | Passerelle | Development | Fermé | connecteur ENS : rendre possible l'API 2.1.1 | Thomas Noël | |
| 74178 | Authentic 2 | Bug | Fermé | keepalive et courriels d'alerte de suppression de compte | Paul Marillonnet | |
| 74090 | Chrono | Bug | Fermé | interval.py: remplacer le "raise Exception" par un bon "raise QuelqueChose" | Lauréline Guérin | |
| 74065 | Authentic 2 | Bug | Fermé | pylint 2.16 : beaucoup de R1735(use-dict-literal) | Paul Marillonnet | |
| 74060 | Passerelle | Bug | Fermé | erreurs pylint W0719(broad-exception-raised) et R1735(use-dict-literal) | Thomas Noël | |
| 74044 | Passerelle | Bug | Fermé | pre-commit utilise un isort qui ne fonctionne plus avec un poetry récent | Thomas Noël | |
| 74033 | Passerelle | Bug | Fermé | crash des tests sur openpyxl 3.1.0 | Benjamin Dauvergne | |
| 74030 | Passerelle | Development | Fermé | quand un settings.CONNECTORS_SETTINGS existe pour un connecteur, l'afficher sur sa page | Benjamin Dauvergne | |
| 73982 | w.c.s. | Bug | Fermé | pré-remplissage sur une liste depuis un vue personnalisée : erreur « valeur choisie invalide » induite | Frédéric Péters | |
| 73932 | Fargo | Development | Fermé | ne plus construire de paquet buster | Thomas Noël | |
| 73931 | Chrono | Bug | Fermé | tox.ini demande un django-filter qui n'existe pas dans bullseye | Thomas Noël | |
| 73908 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | grand-chambery: ajouter la cellule de résultat des recherches sur Acropolis/Odyssee | Thomas Noël | |
| 73860 | w.c.s. | Bug | Fermé | phonenumbers laisse passer du texte | Thomas Noël | |
| 73664 | Passerelle | Bug | Fermé | filr_rest: remplacer django.utils.translation.ugettext_lazy par ...gettext_lazy | Thomas Noël | |
| 73655 | Passerelle | Bug | Fermé | test test_endpoint_cookies qui interroge vraiment httpbin.org | Emmanuel Cazenave | |
| 73544 | Passerelle | Development | Fermé | connecteur pdf : avoir un endpoint "fill-form", remplissage de fichier PDF avec les données d'un formulaire | Thomas Noël | |
| 73540 | Passerelle | Development | Fermé | connecteur pdf : avoir un endpoint pour concaténer des PDF | Thomas Noël | |
| 73513 | w.c.s. | Development | Fermé | audit : limiter la conservation dans le journal à 1 an | Thomas Noël | |
| 73512 | Authentic 2 | Development | Fermé | passer journal_default_retention_days à un an | Thomas Noël | |
| 73496 | w.c.s. | Development | Fermé | audit : avoir une permission dédiée "journaux/audit" dans la matrice de permission | Frédéric Péters | |
| 73481 | w.c.s. | Development | Fermé | audit: enregistrer les accès aux fichiers "distants" (redirection) | Frédéric Péters | |
| 73404 | w.c.s. | Bug | Fermé | source de donnée fiche : le tri sur une colonne liste se faire par rapport aux id et pas au contenu | Frédéric Péters | |
| 73384 | w.c.s. | Development | Fermé | création d'une fiche/demande : ne pas retenir le lien vers la fiche/demande créée | | |
| 73311 | Passerelle | Development | Fermé | api-entreprise v3 : compatibilité v2, retirer les points dans le code NAF | Emmanuel Cazenave | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|---------------------------------|---------------|--------|---|--------------------|----------|
| 72357 | w.c.s. | Bug | Fermé | validate_phone_fr laisse passer des numéros à 9 chiffres | | |
| 72300 | Passerelle | Development | Fermé | Connecteur « proxy » | Thomas Noël | |
| 72286 | w.c.s. | Development | Fermé | Bouton « supprimer le brouillon » avec un magictoken vide | Frédéric Péters | |
| 72235 | Combo | Development | Fermé | préparer le changement d'URL de dummy-payment | Thomas Noël | |
| 72234 | EOPayment | Bug | Fermé | Modifier l'URL de dummy-payment | | |
| 72216 | Publik | Bug | Fermé | sur les URL de la documentation, quand on ajoute une ancre, ça ne marche pas | | |
| 72173 | Hobo | Development | Fermé | choix de l'expéditeur du mail : avoir une white-list des domaines possibles | Thomas Noël | |
| 72012 | w.c.s. | Development | Fermé | faire en sorte que form_links_whatever retourne la dernière fiche liée | Thomas Noël | |
| 71963 | Combo | Bug | Fermé | json.decoder.JSONDecodeError lors d'un update_available_statistics() | Thomas Noël | |
| 71958 | Hobo | Development | Fermé | retirer "franceconnect" du menu | Paul Marillonnet | |
| 71759 | w.c.s. | Bug | Fermé | age_in_working_days fonctionne à l'envers avec les dates futures, renvoi l'opposé de l'âge | Frédéric Péters | |
| 71695 | Authentic 2 | Bug | Fermé | TemplateDoesNotExist: authentic2_auth_fc/registration_success_subject.txt | Thomas Noël | |
| 71558 | Chrono | Bug | Fermé | Empêcher la saisie de date avec des années à 2 chiffres | Emmanuel Cazenave | |
| 71472 | Hobo | Bug | Fermé | module publik_django_templatetags utilisé mais pas installé | Frédéric Péters | |
| 71074 | Lingo | Development | Fermé | Permettre d'attribuer une régie à un agenda | Lauréline Guérin | |
| 70835 | Publik | Development | Fermé | Applification : gestion du paramétrage d'une application | | |
| 70814 | Passerelle | Development | Fermé | api particulier : l'api key peut faire plus de 256 caractères | Thomas Noël | |
| 70749 | Authentic 2 | Development | Fermé | moyen d'authentification OIDC : ne pas pré-remplir les client_id et client_secret | Paul Marillonnet | |
| 70595 | Passerelle | Development | Fermé | sms orange contact everyone : rappeler qu'il faut retirer les restrictions d'envoi côté orange sms | Thomas Noël | |
| 70429 | Publik Installation Développeur | Bug | Fermé | manage.py sur authentic : le authentic2-multitenant-manage du venv ne marche plus | | |
| 70427 | Authentic 2 | Bug | Fermé | backoffice : pépin de style sur la page d'accueil, en colonne de droite | Paul Marillonnet | |
| 69972 | Passerelle | Development | Fermé | phonecalls: sur un callstart d'un appel déjà existant, créer un nouvel appel | | |
| 69935 | Intégrations graphiques Publik | Bug | Fermé | Vandoeuvre, pépin d'accessibilité sur la sélection d'un créneau pour le widget horaires | Lauréline Guérin | |
| 69471 | Passerelle | Bug | Fermé | module ldap incompatible avec Debian 10 (python 3.7) | Thomas Noël | |
| 69470 | Passerelle | Bug | Fermé | connecteur ldap: module 'ldap' has no attribute 'OPT_X_TLS_REQUIRE_SAN' | Thomas Noël | |
| 69048 | w.c.s. | Bug | Fermé | Vu : un form_parent qui pointe vers la demande elle-même au lieu de sa parente | Benjamin Dauvergne | |
| 68723 | w.c.s. | Development | Fermé | form_var_foo sur un champ texte ne peut pas être comparé à une chaîne | Frédéric Péters | |
| 68711 | Gadjo | Development | Fermé | page inspecteur de demande : une URL « .../inspect#open:t-fonctions » ne s'ouvre pas sur l'onglet des fonctions | Lauréline Guérin | |
| 68249 | Publik | Documentation | Fermé | doc action globale / action de masse | Chloé Girard | |
| 68134 | w.c.s. | Development | Fermé | quand on est sur un onglet, l'URL devrait le montrer | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|---------------------------------|---------------|--------|---|--------------------|----------|
| 68034 | Hobo | Development | Fermé | Estimer le temps à attendre (ETA) lors d'un migrate_schemas | Thomas Noël | |
| 67993 | w.c.s. | Development | Fermé | saut automatique : rappeler que l'expiration est un délai minimal | Thomas Noël | |
| 67988 | w.c.s. | Development | Fermé | accepter les espaces dans les SIREN et SIRET, mais les retirer automatiquement | Thomas Noël | |
| 67884 | w.c.s. | Development | Fermé | Pourquoi fait-on des critères « Equal('user_id', str(user.id) if user else '-1') » alors qu'on sait que la réponse va être vide ? | Frédéric Péters | |
| 67875 | Authentic 2 | Development | Fermé | interface ajout d'un SSO SAML, difficultés de compréhension | Valentin Deniaud | |
| 67843 | w.c.s. | Bug | Fermé | Le préfill sur les listes à choix multiple doit accepter la valeur None | Frédéric Péters | |
| 67834 | w.c.s. | Bug | Fermé | pas de remontée sentry sur des erreurs de transaction (exception psycopg2.InternalError) | Nicolas Roche | |
| 67827 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | Nantes : retirer le lien d'inscription | Thomas Noël | |
| 67798 | Passerelle | Bug | Fermé | base_adresse : ne pas afficher le champ de choix des "sectorisations" quand aucune n'existe | Thomas Noël | |
| 67779 | Passerelle | Development | Fermé | Création d'un connecteur vers Esabora | A. Berriot | |
| 67767 | Passerelle | Bug | Fermé | base adresse : manque la traduction du champ "sectors" | Thomas Noël | |
| 67764 | Passerelle | Bug | Fermé | oubli de i18n sur le nom de l'application "sectorisation" | Thomas Noël | |
| 67734 | w.c.s. | Development | Fermé | validation des champs selon une condition Django : on n'a que "value", il manque du contexte | Thomas Noël | |
| 67613 | Passerelle | Development | Fermé | SMS envoyés en double (via OVH ?) | Valentin Deniaud | |
| 67600 | Authentic 2 | Bug | Fermé | lookup_by_email dans LDAPBackend est sensible à la casse du mail, ce qui provoque des doublons | Benjamin Dauvergne | |
| 67545 | Authentic 2 | Bug | Fermé | OIDC et stratégie "FIND_EMAIL provoque un warning quand l'email n'est pas le sub | Paul Marillonnet | |
| 67489 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Bogue sur export JSON des rôles, des relations circulaires visibles | Frédéric Péters | |
| 66560 | w.c.s. | Bug | Fermé | crash 500 AssertionError sur appel à /jump/trigger/ sans préciser le nom du trigger | Thomas Noël | |
| 66533 | Passerelle | Development | Fermé | créer un « connecteur LDAP » | Benjamin Dauvergne | |
| 66471 | w.c.s. | Bug | Fermé | le filtre add ne permet pas d'ajouter deux listes (alors que la doc de Django en parle) | Thomas Noël | |
| 66348 | w.c.s. | Development | Fermé | action liaison fonction/rôle : ne fonctionne pas si la variable indiquée est un entier | Thomas Noël | |
| 66347 | w.c.s. | Development | Fermé | action liaison fonction/rôle : le dispatch multiple demande une "Variable" mais on peut mettre un gabarit | Thomas Noël | |
| 66325 | Publik Installation Développeur | Support | Fermé | runserver qui s'arrête sans rien dire... | | |
| 66032 | w.c.s. | Bug | Fermé | la recherche dans les fiches ne fonctionne pas avec les accents : crash 500 | Thomas Noël | |
| 65950 | w.c.s. | Development | Fermé | ne plus proposer "paramètres" dans l'export... ou ne plus les importer ? | | |
| 65843 | Passerelle | Bug | Fermé | BAN : l'import des rues est trop gourmand en SQL | Pierre Ducroquet | |
| 65827 | w.c.s. | Development | Fermé | sur un champ de type bloc, avoir quelque part un lien vers la définition du bloc | Frédéric Péters | |
| 65699 | Passerelle | Development | Fermé | le connecteur SOAP prend les éléments de signature comme des données à envoyer... | Benjamin Dauvergne | |
| 65683 | Publik | Documentation | Fermé | documentation SSO OIDC : parler de la gestion des paramètres iss et sid (#65475) utiles au SLO | Thomas Noël | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------------------------------|-------------|--------|---|--------------------|----------|
| 65552 | Passerelle | Bug | Fermé | crash test nettoyage des csv | Thomas Noël | |
| 65449 | Publik Installation Développeur | Bug | Fermé | avoir un Makefile avec les grandes commandes classiques | | |
| 65361 | Lingo | Development | Fermé | créer le modèle "Agenda" (source synchronisée avec Chrono) | Lauréline Guérin | |
| 65359 | Lingo | Development | Fermé | créer le modèle "Régie" | Emmanuel Cazenave | |
| 65191 | Passerelle | Development | Fermé | curiosité : makemigrations arcgis ajoute sans arrêt une migration | Benjamin Dauvergne | |
| 64787 | Passerelle | Bug | Fermé | isere ENS : faire un POST vide pour le cancel-site-booking | Thomas Noël | |
| 64784 | w.c.s. | Development | Fermé | prendre en charge default.zip comme modèle quand il existe | Frédéric Péters | |
| 64766 | Lingo | Support | Fermé | theme redmine pour mieux suivre lingo et ses wip | Frédéric Péters | |
| 64765 | Lingo | Bug | Fermé | démarrage de l'application | Thomas Noël | |
| 64476 | Passerelle | Bug | Fermé | sms ovh : malgré un crédit de 10000 SMS ajouté, on a toujours le message « Le crédit d'appel est épuisé. » | | |
| 64474 | Chrono | Bug | Fermé | uwsgi: utiliser cron2 | Thomas Noël | |
| 64450 | w.c.s. | Bug | Fermé | le popup code de suivi ne fonctionne pas au premier affichage du formulaire | Thomas Noël | |
| 64437 | w.c.s. | Bug | Fermé | popup pour obtenir le code d'accès : au retour, on passe par code/XXX/load qui débouche sur le contrôle d'accès | Thomas Noël | |
| 64417 | Module pour Montpellier encombrants | Development | Fermé | supprimer les utilisations de django.utils.six | Thomas Noël | |
| 64388 | Publik Installation Développeur | Development | Fermé | passer en Django 2.2.26 pour aller vers bullseye | | |
| 64328 | w.c.s. | Bug | Fermé | api de création de fiche : crash 500 si le payload a un data qui n'est pas un dictionnaire | Frédéric Péters | |
| 64327 | w.c.s. | Autre | Fermé | api de création de fiche : l'absence d'une donnée obligatoire est acceptée | Pierre Cros | |
| 64256 | Authentic 2 | Development | Fermé | basculer vers des crons uwsgi (unique-cron) | Thomas Noël | |
| 63954 | w.c.s. | Bug | Fermé | on ne voit pas les migrations défiler dans journald, tout apparait d'un coup | | |
| 63942 | Authentic 2 | Development | Fermé | set_mandatory_roles: chercher dans l'OU par défaut en cas de "multiple objects returned" | Paul Marillonnet | |
| 63889 | w.c.s. | Development | Fermé | dans l'inspect, pas de lien vers le champ quand la valeur est None | Lauréline Guérin | |
| 63825 | Passerelle | Development | Fermé | arcgis: gestion de token puis interrogation FeatureServer | Thomas Noël | |
| 63812 | Passerelle | Bug | Fermé | présentation avec onglets : un clic sur une ligne de log n'en fait plus apparaître les détails | Frédéric Péters | |
| 63749 | w.c.s. | Bug | Fermé | rapport des dépréciations remonte les sauts dont le libellé comprend des [] | Frédéric Péters | |
| 63730 | Authentic 2 | Bug | Fermé | auth_oidc : faux message « created user ... » | Thomas Noël | |
| 63729 | Authentic 2 | Development | Fermé | auth_oidc : avoir une stratégie de fédération sur l'email, mais sans création | Paul Marillonnet | |
| 63680 | w.c.s. | Bug | Fermé | case à cocher : le verouillage ne marche pas | Frédéric Péters | |
| 63628 | w.c.s. | Bug | Fermé | filter_value et exclude_value ne font pas ce qu'il faut avec None | Lauréline Guérin | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|---------------------------------|---------------|--------|--|--------------------|-----------------|
| 63619 | Passerelle | Development | Fermé | uwsgi : utiliser unique-cron pour les cron | | |
| 63406 | Passerelle | Bug | Fermé | passage à black 22.3 | | |
| 63395 | Chrono | Development | Fermé | utiliser unique-cron pour les cron | Thomas Noël | |
| 63201 | Publik Installation Développeur | Bug | Fermé | import _ldap => ImportError: libldap_r-2.4.so.2: cannot open shared object file: No such file or directory | Emmanuel Cazenave | |
| 63122 | Chrono | Documentation | Fermé | api : usage de user_name dans fillslot, est-ce déprécié ? | | |
| 63067 | Passerelle | Bug | Fermé | Isere ENS : erreur de spec sur le enpoint de reservation (en API v2.1.0) | Thomas Noël | |
| 62503 | w.c.s. | Bug | Fermé | il y aurait un peu trop d'encodage dans SendSMSWorkflowStatusItem::perform ? | Thomas Noël | |
| 62475 | Passerelle | Development | Fermé | évolutions de l'API isere_ens | Thomas Noël | |
| 62427 | Intégrations graphiques Publik | Bug | Fermé | cellule "Dernières pages modifiées" utilisée en front : ça manque d'espace entre le titre et la date | Frédéric Péters | |
| 62393 | Chrono | Bug | Fermé | le paquetage pour debian 11 ajoute une dépendance erronée vers weasyprint | | |
| 62304 | Authentic 2 | Development | Fermé | journal des événements : faire une recherche selon le domaine du courriel | Corentin Séchet | |
| 62174 | Authentic 2 | Development | Fermé | le message de fermeture des comptes parle de "1 an et 11 mois" : "2 ans" serait plus lisible | Thomas Noël | |
| 62145 | w.c.s. | Development | Fermé | inspect d'une demande : afficher le nom du/des champ correspondant à une variable | Lauréline Guérin | |
| 62137 | Combo | Development | Fermé | cellule fiche : sur un type de contenu « lien », ne rien afficher quand l'URL est vide | Lauréline Guérin | |
| 62136 | Combo | Development | Fermé | créer une option « pas de validation des URL » sur les cellules Lien & co | Lauréline Guérin | |
| 62075 | Authentic 2 | Development | Fermé | crash 500 après SSO OIDC : AttributeError: 'User' object has no attribute 'home_url' | Benjamin Dauvergne | |
| 61821 | Hobo | Development | Fermé | passage à Matomo 4 : vérifier que les API de hobo/matomo/ sont toujours disponibles | | |
| 61520 | w.c.s. | Bug | Fermé | action commentaire : perte totale du format saisi (sauts de ligne, notamment) | Frédéric Péters | |
| 61519 | w.c.s. | Bug | Fermé | Dans le suivi des actions (inspect), on voit "None" les déclenchements d'action globale depuis des workflow externes | Frédéric Péters | |
| 61234 | Chrono | Development | Fermé | utiliser des gabarits dans les messages de rappel | Valentin Deniaud | |
| 60533 | Hobo | Development | Fermé | sur la page des variables, ajouter un petit rappel que la suppression ne marche pas | | |
| 60507 | w.c.s. | Development | Fermé | sql : moderniser la création des index | Frédéric Péters | |
| 60247 | Chrono | Development | Fermé | différence visible entre vue mensuelle et vue journalière | Valentin Deniaud | |
| 60048 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | Mise à jour thème atReal IDE'AU | Thomas Noël | |
| 60038 | w.c.s. | Development | Fermé | avoir des variables "à la JSON" pour les gabarits et expressions | Thomas Noël | |
| 60007 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | gpseo : case à cocher (choix unique) sur la même ligne à gauche du texte | Thomas Noël | |
| 59681 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | ajout du thème de ideau.atreal.fr | Thomas Noël | |
| 59039 | w.c.s. | Development | Fermé | permettre l'usage d'un certif client SSL lors des requêtes (wscall notamment) | Thomas Noël | 28 février 2022 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------------------------------|---------------|--------|---|------------------|------------------|
| 59033 | w.c.s. | Development | Fermé | renforcer l'accès par code de suivi/accès : action de workflow "supprimer le code" | Thomas Noël | 28 février 2022 |
| 59027 | w.c.s. | Development | Fermé | renforcer l'accès par code de suivi/accès : demander des infos du formulaire cible | Thomas Noël | 28 février 2022 |
| 58976 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | demandes de customisation sur le thème hautes pyrennees | | |
| 58815 | w.c.s. | Development | Fermé | bouton d'action dans un mail : logger le déclencheur dans le suiv des actions (inspect) | Frédéric Péters | |
| 58688 | w.c.s. | Bug | Fermé | ajouter unlazy sur le filtre unaccent | | |
| 58551 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | quimper : modification de l'URL des parkings | Thomas Noël | |
| 58415 | Combo | Development | Fermé | gabarits : ajouter les tags et filtres "wcs" par défaut ; pour éviter les "load wcs" | Thomas Noël | |
| 58350 | w.c.s. | Bug | Fermé | préremplissage dynamique (prefill+lock) d'un champ date sur une valeur de la même page | Frédéric Péters | |
| 58293 | Chrono | Documentation | Fermé | doc « Gestion_des_événements » : parler des infos en cas de liste d'attente | Thomas Noël | |
| 58262 | w.c.s. | Bug | Fermé | sur une erreur SQL lors d'un cron, on a une logged-error enregistrée sur le mauvais formulaire | | |
| 58226 | w.c.s. | Development | Fermé | faire qu'un GET sur un trigger renvoie un 404 s'il n'existe pas | | |
| 58210 | Combo | Development | Fermé | ne pas permettre le paiement si la demande correspondante n'existe plus | Thomas Noël | |
| 58165 | w.c.s. | Bug | Fermé | impossible de mettre plus de 11 éléments sur un champ liste | Lauréline Guérin | |
| 57952 | Combo | Development | Fermé | Sur l'affichage d'une facture, clarifier le message « Date de paiement: xx/xx/xxxx » | Thomas Noël | |
| 57803 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | Thème CNIL : libellé des case à cocher unique à mettre sur la même ligne que la case à cocher | Thomas Noël | |
| 57725 | Zoo | Bug | Fermé | crash jenkins | | |
| 57540 | w.c.s. | Bug | Fermé | crash SQL sur un import d'un export complet (zip) | Frédéric Péters | |
| 57425 | Chrono | Bug | Fermé | message de rapport d'import des calendrier d'indisponibilité un peu bancal | | |
| 57424 | Chrono | Development | Fermé | les catégories ne sont pas gérées dans l'import/export | Valentin Deniaud | |
| 57138 | Authentic 2 | Bug | Fermé | en cas de doublon, la création des slugs ajoute 1, puis 12, puis 123 | Thomas Noël | |
| 57129 | Passerelle | Development | Fermé | base_adresse: renvoyer tous les attributs "autres" dans un dictionnaire "extra" | Valentin Deniaud | |
| 57108 | Zoo | Bug | Fermé | django 2.2 / JSONEditor : Exception Value: render() got an unexpected keyword argument 'renderer' | Thomas Noël | |
| 57061 | Combo | Bug | Fermé | wcs: clarifier l'option "Inclure les demandes pour lesquelles l'utilisateur n'est pas l'auteur" | Thomas Noël | |
| 57050 | Chrono | Bug | Fermé | nouvelles erreurs pylint | Thomas Noël | |
| 57034 | w.c.s. | Development | Fermé | lors de l'import d'un modèle de fiche, signaler si l'identifiant n'a pas pu être conservé | Frédéric Péters | |
| 57021 | Passerelle | Development | Fermé | sectorisation: ajouter une colonne "nom de la rue" dans le csv importé/exporté | Thomas Noël | |
| 56955 | w.c.s. | Development | Fermé | doc : ajouter une description de import-csv ; et notamment sur son mode asynchrone | Thomas Noël | |
| 56624 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | création d'un thème "minint" basé sur le système de design gov.fr | | 30 novembre 2021 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------------------------------|-------------|--------|--|--------------------|----------|
| 56597 | w.c.s. | Development | Fermé | permettre de couper les cron sur une instance | Emmanuel Cazenave | |
| 56595 | Hobo | Development | Fermé | permettre de désactiver les cron sur un tenant particulier | Emmanuel Cazenave | |
| 56590 | w.c.s. | Bug | Fermé | document libreoffice corrompu dans les test | Paul Marillonnet | |
| 56537 | w.c.s. | Development | Fermé | prendre en charge les fichiers de type "texte" (txt, xml, svg,...) dans l'action document | Benjamin Dauvergne | |
| 56499 | Passerelle | Development | Fermé | sur la page de présentation d'un connecteur, déplacer le bouton "supprimer" vers le menu hamburger | Lauréline Guérin | |
| 56134 | django-mellon | Bug | Fermé | crash installation de python-django-mellon 1.26-1~eob100+1 : on ne gère plus python2 | | |
| 56095 | w.c.s. | Bug | Fermé | Champ liste "Horaires" liée à une data source dynamique : ne se met pas à jour | Frédéric Péters | |
| 56054 | Intégrations graphiques Publik | Bug | Fermé | caluire: supprimer le bouton "Envoyer un document" dans la cellule famille | | |
| 56035 | Passerelle | Development | Fermé | base_adresse: stocker le code BAN dans StreetModel | Thomas Noël | |
| 56002 | w.c.s. | Development | Fermé | prendre en compte la catégorisation dans le select des workflows | Lauréline Guérin | |
| 56001 | Passerelle | Development | Fermé | sectorisation sur les connecteurs "adresse" (base_adresse) | | |
| 55959 | Passerelle | Bug | Fermé | base_adresse: lier les City/Region/DepartmentModel à la ressource | Thomas Noël | |
| 55950 | Passerelle | Bug | Fermé | base_adresse: StreetModel est général à toutes les instances du connecteur | Thomas Noël | |
| 55801 | Authentic 2 | Bug | Fermé | balise h3 non fermée dans templates/authentic2/accounts.html | | |
| 55738 | Combo | Development | Fermé | mettre à jour la doc [[SearchAPI]] | Thomas Noël | |
| 55729 | Passerelle | Bug | Fermé | axel caluire : le passage du xsd getfamille en choice (#55721) génère des listes sur responsable1 et responsable2 | Nicolas Roche | |
| 55672 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | clisson-sevre-et-maine-agglo: rendre le titre visible | Thomas Noël | |
| 55641 | Authentic 2 | Development | Fermé | manager: sur la page d'un usager, envoyer le bouton «supprimer» dans le hamburger, et mettre en avant l'accès au journal | Valentin Deniaud | |
| 55640 | Authentic 2 | Development | Fermé | manager: sur la page de présentation d'un rôle, mettre «permissions» et « supprimer » dans le menu hamburger | Valentin Deniaud | |
| 55618 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | ma-cnii: bordure des widgets plus claire | | |
| 55529 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | isere: ajouter du texte sur le bloc de connexion SAML | Thomas Noël | |
| 55477 | Intégrations graphiques Publik | Bug | Fermé | isere: ajouter les styles CSS liés à l'APA | | |
| 55476 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | ajout des cellules APA sur l'Isère | | |
| 55473 | Passerelle | Bug | Fermé | phonecalls: le paramètre redirect_url est obligatoire, il ne devrait pas | | |
| 55151 | w.c.s. | Development | Fermé | Documentation: ajouter la documentation sur /import-csv (import de fiches en masse, avec mode asynchrone possible) | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|---------------------------------|-------------|--------|---|-------------------|---------------|
| 54979 | w.c.s. | Bug | Fermé | le slug d'une datasource en cas de doublon se termine par "-1" ce qui empeche l'usage dans une expression | Thomas Noël | |
| 54932 | Chrono | Development | Fermé | renvoyer le label d'un agenda "tel quel" | | |
| 54889 | w.c.s. | Bug | Fermé | sources de données agendas automatiques, changement de nom et incohérence lors de l'export/import | Lauréline Guérin | |
| 54824 | w.c.s. | Bug | Fermé | SVG du workflow: quand un saut a une condition, ça ne se voit pas dans le schéma | | |
| 54710 | Publik Installation Développeur | Bug | Fermé | ansible affiche [deprecation warning]: default_hash_behaviour ... | Emmanuel Cazenave | |
| 53849 | w.c.s. | Bug | Fermé | roles en SQL non pris en charge dans convert-to-sql | Frédéric Péters | |
| 53716 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Ne pas afficher le message invalide sur un pépin SAMLv2 | Thomas Noël | |
| 53444 | Chrono | Bug | Fermé | agendas : création/duplication du premier guichet à chaque modif de rôle | Thomas Noël | |
| 53207 | Chrono | Bug | Fermé | hh:mm ne semble toujours pas pris en compte sur un date_start/date_end pour datetimes de rendez-vous | Lauréline Guérin | |
| 53118 | Hobo | Bug | Fermé | rappeler les headers en jeu dans la config des emails | Thomas Noël | |
| 53106 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | création d'un thème pour ma-cnll | Thomas Noël | |
| 52989 | w.c.s. | Bug | Fermé | sur l'affichage des "erreurs enregistrées", on affiche la date avec +2h | | |
| 52927 | w.c.s. | Bug | Fermé | crash sur un statut qui commence par une action "suppression" et fait d'autres choses ensuite | | |
| 52816 | Chrono | Development | Fermé | l'export JSON d'un agenda contient aussi les meetingtypes désactivés | Valentin Deniaud | |
| 52629 | w.c.s. | Bug | Fermé | lors de l'édition d'une demande, une évolution "vide" est créée, et last_update_time est mis à jour | Frédéric Péters | |
| 52595 | Passerelle | Development | Fermé | interrogation BAN : réduire le temps avant timeout | | |
| 52594 | Passerelle | Bug | Fermé | cmis: une réponse à uploadfile peut renvoyer un dictionnaire avec des clés inutilisables dans wcs/django | | |
| 52593 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | minsant: ajouter les cellules solis-afi-mss | Nicolas Roche | |
| 52579 | w.c.s. | Development | Fermé | workflow_data et dictionnaire avec des clés donnant des noms de variables invalide | Frédéric Péters | |
| 52418 | Combo | Development | Fermé | ne pas chercher à indexer les cellules marquées désactivées | Lauréline Guérin | |
| 52380 | Passerelle | Bug | Fermé | OVH : utilisation directe de python-request qui ne permet pas les surcharges habituels | | |
| 52266 | Passerelle | Development | Fermé | uwsgi: utiliser spooler-max-tasks | | |
| 52265 | Chrono | Development | Fermé | uwsgi: utiliser spooler-max-tasks | | |
| 52264 | w.c.s. | Development | Fermé | uwsgi: utiliser spooler-max-tasks | | |
| 52261 | Combo | Development | Fermé | utiliser spooler-max-tasks | | |
| 52102 | Passerelle | Development | Fermé | esirius: update-appointment demande deux fois le code du rendez-vous + améliorations des retours | Nicolas Roche | |
| 52055 | Combo | Development | Fermé | permettre de choisir les catégories sur "Saisie backoffice" | Lauréline Guérin | 15 avril 2021 |
| 52006 | Passerelle | Bug | Fermé | base-adresse: ne pas renvoyer de 500 en cas de connexion impossible avec la cible | Nicolas Roche | |
| 51943 | w.c.s. | Bug | Fermé | liste à source de données geojson et rafraichissement live | | |
| 51884 | Passerelle | Development | Fermé | eSirius : ajouter la possibilité de modifier un rendez-vous (PUT) | Nicolas Roche | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------------------------------|-------------|--------|---|--------------------|-----------------|
| 51807 | Passerelle | Development | Fermé | isere_ens: faire que animator puisse être vide | Thomas Noël | |
| 51799 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | calvados, portail usager : rendre le logo modifiable par un admin fonctionnel | | |
| 51742 | Passerelle | Bug | Fermé | nom de base possiblement trop long lors des tests | Thomas Noël | |
| 51734 | w.c.s. | Development | Fermé | afterjobs, spooler et absence de traduction lors d'un runjob | | |
| 51591 | w.c.s. | Development | Fermé | crash de l'inspect quand le workflow_data comporte foo et foo_bar | Paul Marillonnet | |
| 51446 | Passerelle | Development | Fermé | isere ENS : animator/schoolAnimator n'est pas obligatoire | Thomas Noël | |
| 51412 | Passerelle | Bug | Fermé | isere ENS : ajouter un endpoint pour savoir l'état d'une résa | Thomas Noël | |
| 51368 | Authentic 2 | Development | Fermé | un POST sur /api/users/?get_or_create=email considère même les comptes désactivés | Benjamin Dauvergne | |
| 51224 | Intégrations graphiques Publik | Bug | Fermé | widjet ens-calendar : pas de gestion du "live" | Thomas Jund | |
| 51179 | w.c.s. | Development | Fermé | Donner une explication de l'option "expiration" lors d'un saut automatique | | |
| 50954 | w.c.s. | Bug | Fermé | l'emetteur des mails de trace devrait être l'émetteur de mails | Thomas Noël | |
| 50949 | Passerelle | Bug | Fermé | isere ENS : nouvelles adaptations à faire sur la sortie JSON du calendrier | Thomas Noël | |
| 50871 | w.c.s. | Bug | Fermé | pas d'envoi de message au demandeur quand le mail de celui-ci est dans un bloc de champ | Lauréline Guérin | |
| 50870 | Passerelle | Development | Fermé | rappeler dans les fichiers de config cron vides que tout est géré par uwsgi spooler désormais | Thomas Noël | |
| 50821 | w.c.s. | Development | Fermé | en saisie backoffice, on ne peut pas mixer un pré-remplissage depuis des request.GET avec l'attribution à un usager | Frédéric Péters | |
| 50732 | Authentic 2 | Development | Fermé | une recherche sur "yopmail" ne remonte plus les comptes avec des emails en "xxx@yopmail.com" | Benjamin Dauvergne | |
| 50619 | Passerelle | Bug | Fermé | isere ENS : adaptations à faire sur la sortie JSON du calendrier | Thomas Noël | |
| 50428 | w.c.s. | Bug | Fermé | evaluation complexe et case à cocher : ne pas cocher renvoie None et non False | Frédéric Péters | |
| 50311 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | widjet de reservation pour les espaces naturels sensibles (ENS) de l'Isère | Thomas Jund | |
| 50108 | Authentic 2 | Development | Fermé | ajouter un champ honeypot sur /accounts/register | Benjamin Dauvergne | |
| 50075 | Combo | Development | Fermé | tests: nom de base de données trop long | | |
| 50067 | Combo | Development | Fermé | impossible d'imposer le paiement unitaire en cas de régie distance | Thomas Noël | |
| 50019 | Passerelle | Development | Fermé | connecteur "espace naturels sensibles" pour le département de l'Isère (cd38) | Thomas Noël | 15 janvier 2021 |
| 49916 | Passerelle | Bug | Fermé | python 3.9 : module 'base64' has no attribute 'encodestring' | Thomas Noël | |
| 49785 | w.c.s. | Development | Fermé | affichage du résultat "complexe" dans le debug de l'inspect | Thomas Noël | |
| 49529 | Passerelle | Development | Fermé | family: ajouter un reference_id dans l'export des factures | Thomas Noël | |
| 49526 | Passerelle | Development | Fermé | import factures egee: ajouter un label | | |
| 49266 | w.c.s. | Bug | Fermé | les loggederrors d'un formdef n°X s'affichent aussi sur le carddef n°X | Lauréline Guérin | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------------------------------|-------------|--------|---|--------------------|----------|
| 49263 | Authentic 2 | Bug | Fermé | css: afficher sur une seule ligne les contraintes sur mot de passe, même quand il y en a 5 | | |
| 49260 | w.c.s. | Bug | Fermé | éviter de générer un brouillon sur un appel par python-requests (et autres logiciels robots) | Frédéric Péters | |
| 49259 | w.c.s. | Development | Fermé | remapping lors d'un changement de workflow : ne pas considérer les brouillons | | |
| 49122 | w.c.s. | Bug | Fermé | l'affichage d'une liste en bouton radio ne suit pas le paramètre « Attribut du texte (text) » | | |
| 49036 | w.c.s. | Bug | Fermé | en cas d'action exécutée en masse, les variables session_* ne sont pas présentes | | |
| 49014 | w.c.s. | Bug | Fermé | filtre phonenummer_fr ne fonctionne pas quand il reçoit une variable lazy | Thomas Noël | |
| 48805 | w.c.s. | Development | Fermé | cache la possibilité de custom_from sur SendmailWorkflowStatusItem | Frédéric Péters | |
| 48784 | Authentic 2 | Development | Fermé | auth_saml/mellon: pas de log d'erreur quand un attribut requis manque | Benjamin Dauvergne | |
| 48679 | w.c.s. | Development | Fermé | ne pas laisser passer les accents dans la partie gauche d'une adresse email (user) | | |
| 48616 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | cd14 agents : ajouter du texte sur le login SAML | | |
| 48542 | Passerelle | Development | Fermé | solis : modif de l'objet remontant les erreurs de Solis API | | |
| 48487 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | suppression du "bienvenue" dans le mail après création du compte | Thomas Noël | |
| 48377 | w.c.s. | Development | Fermé | source de donnée geojson: l'id n'est pas forcément dans les propriétés | | |
| 48159 | w.c.s. | Development | Fermé | avoir des URLs raccourcies | Frédéric Péters | |
| 48092 | w.c.s. | Bug | Fermé | psycopg2.DataError : valeur en dehors des limites pour le type integer | | |
| 48070 | Passerelle | Development | Fermé | family : ajouter un loader "factures egee" | Thomas Noël | |
| 47976 | Passerelle | Development | Fermé | base adresse: faire que le "id" renvoyé par le endpoint streets soit une string | | |
| 47974 | w.c.s. | Bug | Fermé | les sources JSON qui renvoient des id sous forme d'entiers ne fonctionnent plus en autocomplétion | Frédéric Péters | |
| 47946 | Passerelle | Development | Fermé | mise à jour d'un CSV : ne pas conserver l'ancienne version | Lauréline Guérin | |
| 47889 | w.c.s. | Development | Fermé | tri par popularité des formdef | Lauréline Guérin | |
| 47849 | w.c.s. | Development | Fermé | Présenter les sources de données "automatiques" dans la page des sources de données | Lauréline Guérin | |
| 47765 | Intégrations graphiques Publik | Development | Fermé | sur la page d'un compte : "Éditer" les données du compte, alors que "Modifier" le courriel ou le mot de passe | | |
| 47740 | w.c.s. | Bug | Fermé | les attachements affichés en backoffice "passent" en frontoffice | | |

...